

ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΛΑΡΝΑΚΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΑΡ. 4/2024

Ημερομηνία: 22 Νοεμβρίου 2024  
Τόπος: Αίθουσα Συνεδριάσεων κτηρίου Διοίκησης ΕΟΑΛ  
Ωρα Έναρξης: 2:20 μ.μ.  
Ωρα Λήξης: 2:35 μ.μ.

Παρόντες

Άγγελος Χατζηχαράλαμπος	Πρόεδρος ΕΟΑΛ	Πρόεδρος
Κυριάκος Καρεκλάς	Δήμαρχος Αθηνών	Μέλος
Σοφοκλής Σοφοκλέους	Δήμαρχος Λευκάρων	«
Άλκης Αναστασιάδης	Δημοτικός Σύμβουλος Λ/κας	«
Άθως Καζαντζής	Δημοτικός Σύμβουλος Λ/κας	«
Παντελής Χειμωνίδης	Δημοτικός Σύμβουλος Λ/κας	«

Απόντες

Χριστόδουλος Παπαχρίστου Πρόεδρος Ένωσης Κοινοτήτων Λ/κας «

Παρακαθήμενοι χωρίς να λαμβάνουν μέρος στη διαδικασία λήψης αποφάσεων:

Σ. Χριστοδουλίδης Προσωρινός Γενικός Διευθυντής ΕΟΑΛ  
Διοικητικός Λειτουργός ΕΟΑΛ - Πρακτικογράφος

Η πιο πάνω Πρακτικογράφος συμμετέχει για την καταγραφή και τήρηση των πρακτικών και ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής παρίσταται κατά τη διάρκεια των συζητήσεων για την υποβοήθηση του έργου της Επιτροπής και συγκεκριμένα για να παρουσιάσει τα σχετικά έγγραφα για τα υπό συζήτηση θέματα και να παράσχει πληροφορίες ή/και να απαντήσει σε ερωτήσεις που ήθελαν υποβάλει τα Μέλη της Επιτροπής, χωρίς να συμμετάσχει καθ' οιονδήποτε τρόπο στη διαδικασία λήψης/διαμόρφωσης των αποφάσεων της Επιτροπής, κατά την οποία αποχωρεί από τη συνεδρία.

Πριν την έναρξη της συνεδρίας, ο Πρόεδρος ενημερώνει ότι όλα τα Μέλη έχουν ειδοποιηθεί για την εν λόγω συνεδρία και συγκεκριμένα, ότι έχει σταλεί πρόσκληση με e-mail και με sms. Περαιτέρω, σημειώνει ότι το Μέλος Α. Αναστασιάδης ενημέρωσε την Υπηρεσία ότι θα συμμετέχει στη συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης, λόγω κωλύματος που παρεμποδίζει την προσέλευση του συνεδρία.

Το Μέλος Α. Αναστασιάδης συνδέεται στη συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης.  
Ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίας και ξεκινά με την παρουσίαση του 1<sup>ου</sup> θέματος.

**Θέμα 1°** **Επικύρωση των Πρακτικών της Συνεδρίας της Επιτροπής Προσφορών Αρ. 3/2024 ημερομηνίας 10/10/2024**

Ο Πρόεδρος αναφέρει ότι το 1° Θέμα της ημερήσιας διάταξης αφορά την επικύρωση των Πρακτικών της Συνεδρίας της Επιτροπής Προσφορών Αρ. 3/2024 ημερομηνίας 10/10/2024, αντίγραφο των οποίων επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη.

**Απόφαση:**

Τα Μέλη δηλώνουν ότι έχουν μελετήσει το περιεχόμενο των Πρακτικών της Συνεδρίας της Επιτροπής Προσφορών Αρ. 3/2024 ημερομηνίας 10/10/2024 και συμφωνούν με αυτό και, ως εκ τούτου, ομόφωνα το επικυρώνουν.

**Θέμα 2°** **Αξιολόγηση Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 12/2024 – Προμήθεια και συντήρηση ενός οχήματος τύπου PLUG-IN HYBRID (PHEV) SUV**

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι έχει ετοιμαστεί η Έκθεση Αξιολόγησης των προσφορών στα πλαίσια του Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 12/2024 – Προμήθεια και συντήρηση ενός οχήματος τύπου PLUG-IN HYBRID (PHEV) SUV, η οποία επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη.

Σύμφωνα με την Έκθεση Αξιολόγησης, συσχετίστηκαν με το Διαγωνισμό τρεις (3) Οικονομικοί Φορείς, ωστόσο μόνο ένας (1) Οικονομικός Φορέας υπέβαλε προσφορά, ήτοι η εταιρεία CTC AUTOMOTIVE LTD. Κατά το στάδιο ελέγχου των προϋποθέσεων συμμετοχής καθώς και κατά το στάδιο της τεχνικής αξιολόγησης, διαπιστώθηκε ότι ο Οικονομικός Φορέας πληροί τις προδιαγραφές του Διαγωνισμού, ως περιγράφεται αναλυτικά στην Έκθεση Αξιολόγησης. Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής σημειώνει επίσης ότι το ποσό της οικονομικής προσφοράς του Οικονομικού Φορέα είναι λίγο υψηλότερο από την εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης, ωστόσο, σύμφωνα με την Έκθεση Αξιολόγησης, δεν είναι εξωπραγματικά υψηλό.

Ως εκ τούτου, υποβάλλεται εισήγηση όπως η Σύμβαση ανατεθεί στον Οικονομικό Φορέα CTC AUTOMOTIVE LTD, ο οποίος είναι ο μοναδικός προσφοροδότης, για το ποσό των €48.488,00 πλέον Φ.Π.Α.

**Απόφαση:**

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο της Έκθεσης της Επιτροπής Αξιολόγησης, ομόφωνα αποφασίζουν να το υιοθετήσουν και να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την ανάθεση της Σύμβασης

στον μοναδικό προσφοροδότη, ήτοι στον Οικονομικό Φορέα CTC AUTOMOTIVE LTD, η προσφορά του οποίου πληροί τις προδιαγραφές του Διαγωνισμού, για το ποσό των €48.488,00 πλέον Φ.Π.Α.

**Θέμα 3°**

**Αξιολόγηση Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 23/2024 – Αγορά Αναλώσιμων υλών και μικροεξαρτημάτων για τα συνεργεία του Κλάδου Ύδρευσης του ΕΟΑΛ**

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι έχει ετοιμαστεί η Έκθεση Αξιολόγησης των προσφορών στα πλαίσια του Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 23/2024 – Αγορά Αναλώσιμων υλών και μικροεξαρτημάτων για τα συνεργεία του Κλάδου Ύδρευσης του ΕΟΑΛ, η οποία επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη.

Σύμφωνα με την Έκθεση Αξιολόγησης, ακολουθήθηκε συνοπτική διαδικασία και υποβλήθηκαν τέσσερις (4) προσφορές, από τις εταιρείες Αδελφοί Χ. & Μ. Μυλωνά Λτδ, Αδελφοί Ανδρέου Εμπορικό Λτδ, Αδελφοί Ανδρέας & Σταύρος Χρίστου Λτδ και ΛΑΖΑΡΟΣ Χ" ΦΟΡΑΔΟΣ & ΥΙΟΙ ΛΤΔ. Κατά το στάδιο ελέγχου των προϋποθέσεων συμμετοχής και κατά το στάδιο της τεχνικής αξιολόγησης, διαπιστώθηκε ότι όλοι οι Οικονομικοί Φορείς πληρούν τις προδιαγραφές του Διαγωνισμού, ενώ ζητήθηκαν κάποιες διευκρινίσεις από τον Οικονομικό Φορέα ΛΑΖΑΡΟΣ Χ" ΦΟΡΑΔΟΣ & ΥΙΟΙ ΛΤΔ, οι οποίες κρίθηκαν ικανοποιητικές.

Ως εκ τούτου, υποβάλλεται εισήγηση όπως η Σύμβαση ανατεθεί στον Οικονομικό Φορέα ΛΑΖΑΡΟΣ Χ" ΦΟΡΑΔΟΣ & ΥΙΟΙ ΛΤΔ, ο οποίος υπέβαλε τη χαμηλότερη οικονομική προσφορά, για το ποσό των €8.925,00.

Τα Μέλη υποβάλλουν ερωτήσεις αναφορικά με την απόκλιση της χαμηλότερης οικονομικής προσφοράς από την εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης και ο Πρ. Γενικός Διευθυντής διευκρινίζει ότι, σε προηγούμενους διαγωνισμούς της ίδιας φύσης, αγοράζονταν μεμονωμένα τεμάχια, ενώ στην προκειμένη περίπτωση, επειδή ζητήθηκε μεγαλύτερη ποσότητα, λειτούργησε ο ανταγωνισμός.

**Απόφαση:**

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο της Έκθεσης της Επιτροπής Αξιολόγησης, ομόφωνα αποφασίζουν να το υιοθετήσουν και να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την ανάθεση της Σύμβασης στον χαμηλότερο προσφοροδότη, ήτοι στον Οικονομικό Φορέα ΛΑΖΑΡΟΣ Χ" ΦΟΡΑΔΟΣ & ΥΙΟΙ ΛΤΔ για το ποσό των €8.925,00.

#### Θέμα 4<sup>ο</sup>

#### Εισήγηση για προκήρυξη Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 41/2024 – Αγορά υπηρεσιών Εκσκαφών / Φορτωτήρων (digger), Φορτηγών, Υδραυλικής Σφύρας (πιστόλας) και Προμήθεια υλικών επιχωμάτωσης για τα έργα του ΕΟΑ Λάρνακας – Επαναπροκήρυξη του Τμήματος Ε του Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 18/2024

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, σε συνέχεια της προηγούμενης απόφασης του Συμβουλίου του ΕΟΑΛ η οποία λήφθηκε στη συνεδρία του Αρ. 4/2024 ημερ. 26/09/2024, έχουν ετοιμαστεί αναθεωρημένα Έγγραφα Διαγωνισμού για επαναπροκήρυξη του Τμήματος Ε του Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 18/2024, λόγω της μεγάλης απόκλισης που είχε η χαμηλότερη οικονομική προσφορά από την προϋπολογιζόμενη αξία της Σύμβασης.

Σημειώνει ότι, ως αναφέρεται στο ηλεκτρονικό μήνυμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, ενώ η απόφαση επαναπροκήρυξης αφορούσε τις περιοχές Κελλιά και Τρούλλοι, στα αναθεωρημένα έγγραφα ενσωματώθηκαν και οι περιοχές Λιβαδιών και Ορόκλινης, για σκοπούς καλύτερης και πιο άμεσης εξυπηρέτησης των αναγκών των συνεργείων του Κλάδου Ύδρευσης του ΕΟΑΛ.

Ως εκ τούτου, υποβάλλεται εισήγηση για προκήρυξη διαγωνισμού με τίτλο «Αρ. ΕΟΑΛ 41/2024 – Αγορά υπηρεσιών Εκσκαφών / Φορτωτήρων (digger), Φορτηγών, Υδραυλικής Σφύρας (πιστόλας) και Προμήθεια υλικών επιχωμάτωσης για τα έργα του ΕΟΑ Λάρνακας». Η εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης ανέρχεται στις €42.000,00 πλέον Φ.Π.Α. Η εισήγηση είναι να ακολουθηθεί συνοπτική διαδικασία βάσει του Άρθρου 103 του Νόμου 140(Ι)/2016, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής και διάρκεια εκτέλεσης έξι (6) μήνες.

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής σημειώνει ότι δόθηκαν οδηγίες στην Υπηρεσία να προχωρήσει με τη λήψη προσφορών, δεδομένου ότι οι όροι του Διαγωνισμού είναι οι ίδιοι με αυτούς του προηγούμενου Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 18/2024 και τίθενται ενώπιον της Επιτροπής Προσφορών για υποβολή εισήγησης στο Συμβούλιο για καλυπτική έγκριση.

#### Απόφαση:

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την καλυπτική έγκριση της προκήρυξης του Διαγωνισμού «Αρ. ΕΟΑΛ 41/2024 – Αγορά υπηρεσιών Εκσκαφών / Φορτωτήρων (digger), Φορτηγών, Υδραυλικής Σφύρας (πιστόλας) και Προμήθεια υλικών

επιχωμάτωσης για τα έργα του ΕΟΑ Λάρνακας», με συνοπτική διαδικασία, εκτιμώμενης αξίας €42.000,00 πλέον Φ.Π.Α., με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής και διάρκεια εκτέλεσης έξι (6) μήνες, ως η εισήγηση της Υπηρεσίας και επιπλέον ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΑ την έγκριση των εγγράφων του Διαγωνισμού.

Ως Επιτροπή Αξιολόγησης του Διαγωνισμού, τα Μέλη ορίζουν τους Λειτουργούς του ΕΟΑΑ [REDACTED] Εκτελεστικό Μηχανικό, [REDACTED], Τεχνικό Μηχανικό και [REDACTED] Τεχνικό Μηχανικό.

**Θέμα 5°** **Εισήγηση για προκήρυξη Διαγωνισμού – Παροχή Υπηρεσιών Τοπογράφου Μηχανικού για τις ανάγκες των κατασκευαστικών έργων του ΕΟΑΑ**

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα το οποίο επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, η Σύμβαση ΣΑΛ 40/2022, η οποία αφορά την παροχή υπηρεσιών Τοπογράφου Μηχανικού, εκπνέει στις 12/12/2024.

Ως εκ τούτου, προκύπτει η ανάγκη διεξαγωγής νέου Διαγωνισμού, με αντικείμενο τοπογραφικές εργασίες στις υπό εξέλιξη μελέτες του ΕΟΑΑ, ως περιγράφονται στο Υπηρεσιακό Σημείωμα.

Η εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης ανέρχεται στις €72.000,00, ποσό το οποίο υπάρχει διαθέσιμο στον προϋπολογισμό του ΕΟΑΑ για το έτος 2025. Η εισήγηση, ως αναφέρει ο Πρόεδρος, είναι να ακολουθηθεί συνοπτική διαδικασία σύμφωνα με το Άρθρο 90(1)(γ) του Νόμου 73(Ι)/2016, εκτιμώμενης αξίας €72.000,00, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης τιμής - ποιότητας και διάρκεια εκτέλεσης ένα (1) χρόνο, με δυνατότητα ανανέωσης για ακόμα ένα (1) χρόνο.

**Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΑ την προκήρυξη του διαγωνισμού «Παροχή Υπηρεσιών Τοπογράφου Μηχανικού για τις ανάγκες των κατασκευαστικών έργων του ΕΟΑΑ», με συνοπτική διαδικασία σύμφωνα με το Άρθρο 90(1)(γ) του Νόμου 73(Ι)/2016, εκτιμώμενης αξίας €72.000,00, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης τιμής - ποιότητας και διάρκεια εκτέλεσης ένα (1) χρόνο, με δυνατότητα ανανέωσης για ακόμα ένα (1) χρόνο, ως η

εισήγηση της Υπηρεσίας, και επιπλέον ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ όπως δοθούν οδηγίες στην Υπηρεσία για ετοιμασία των εγγράφων του Διαγωνισμού.

#### Θέμα 6°

#### Εισήγηση για προκήρυξη Διαγωνισμού – Παροχή Υπηρεσιών Επιμετρητή Ποσοτήτων για τις ανάγκες των κατασκευαστικών έργων του ΕΟΑΛ

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα το οποίο επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, η Σύμβαση ΣΑΛ 12/2022, η οποία αφορά την παροχή υπηρεσιών Επιμετρητή Ποσοτήτων, εκπνέει στις 21/12/2024.

Ως εκ τούτου, προκύπτει η ανάγκη διεξαγωγής νέου Διαγωνισμού, με αντικείμενο εργασίες επιμέτρησης ποσοτήτων στις υπό εξέλιξη μελέτες και κατασκευαστικά έργα του ΕΟΑΛ, ως περιγράφονται στο Υπηρεσιακό Σημείωμα.

Η εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης ανέρχεται στις €63.000,00, ποσό το οποίο υπάρχει διαθέσιμο στον προϋπολογισμό του ΕΟΑΛ για το έτος 2025. Η εισήγηση, ως αναφέρει ο Πρόεδρος, είναι να ακολουθηθεί συνοπτική διαδικασία σύμφωνα με το Άρθρο 90(1)(γ) του Νόμου 73(Ι)/2016, εκτιμώμενης αξίας €63.000,00, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης τιμής - ποιότητας και διάρκεια εκτέλεσης ένα (1) χρόνο, με δυνατότητα ανανέωσης για ακόμα ένα (1) χρόνο.

Περαιτέρω, ο Πρόεδρος εισηγείται όπως η Υπηρεσία χρησιμοποιεί τις υπηρεσίες του Επιμετρητή Ποσοτήτων ο οποίος θα επιλεγεί, ώστε να λαμβάνεται δεύτερη εκτίμηση κατά τις εκτιμήσεις έργων του ΕΟΑΛ, εισήγηση με την οποία συμφωνούν όλα τα Μέλη.

#### Απόφαση:

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την προκήρυξη του διαγωνισμού «Παροχή Υπηρεσιών Επιμετρητή Ποσοτήτων για τις ανάγκες των κατασκευαστικών έργων του ΕΟΑΛ», με συνοπτική διαδικασία σύμφωνα με το Άρθρο 90(1)(γ) του Νόμου 73(Ι)/2016, εκτιμώμενης αξίας €63.000,00, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης τιμής - ποιότητας και διάρκεια εκτέλεσης ένα (1) χρόνο, με δυνατότητα ανανέωσης για ακόμα ένα (1) χρόνο, ως η εισήγηση της Υπηρεσίας, και επιπλέον ομόφωνα αποφασίζουν να

εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ όπως δοθούν οδηγίες στην Υπηρεσία για ετοιμασία των εγγράφων του Διαγωνισμού.

#### Θέμα 7°

#### Αγορά UPVC αγωγών OD 110mm PN 12,5 από τους καταλόγους του e-procurement

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, υπάρχει η ανάγκη αγοράς 100 τεμαχίων (6-μετρων) αγωγών UPVC, OD 110mm PN 12,5, με σκοπό να υπάρχει απόθεμα για τις καθημερινές ανάγκες των συνεργείων του ΕΟΑΛ. Ακολούθως, ο Πρ. Γενικός Διευθυντής σημειώνει ότι, ενόψει του ότι πρόκειται για συχνές ανάγκες, η προμήθεια γίνεται μέσω των καταλόγων του συστήματος e-procurement. Το κόστος αγοράς ανέρχεται στο ποσό των €4.802,00 πλέον ΦΠΑ και ο εγκεκριμένος προμηθευτής είναι η εταιρεία «Elysee Irrigation Ltd».

Στην προκειμένη περίπτωση, η Υπηρεσία προχώρησε με την αγορά και το ζήτημα τίθεται ενώπιον της Επιτροπής Προσφορών με σκοπό την υποβολή εισήγησης για καλυπτική έγκριση.

#### Απόφαση:

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την καλυπτική έγκριση της αγοράς 100 τεμαχίων (6-μετρων) αγωγών UPVC, OD 110mm PN 12,5 μέσω του συστήματος e-procurement, από την εταιρεία Elysee Irrigation Ltd για το ποσό των €4.802,00 πλέον ΦΠΑ.

#### Θέμα 8°

#### Αγορά εξαρτημάτων για αγωγούς τύπου UPVC

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, υπάρχει η ανάγκη δημιουργίας αποθέματος στην αποθήκη του ΕΟΑΛ με εξαρτήματα για αγωγούς τύπου UPVC, για τις καθημερινές ανάγκες των συνεργείων του Κλάδου Ύδρευσης του ΕΟΑΛ. Ακολούθως, ο Πρ. Γενικός Διευθυντής σημειώνει ότι, ενόψει του ότι πρόκειται για συχνές ανάγκες, η προμήθεια γίνεται μέσω των καταλόγων του συστήματος e-procurement. Το κόστος αγοράς ανέρχεται στο ποσό των €3.125,80 πλέον Φ.Π.Α. και ο προμηθευτής με βάση τους καταλόγους του e-procurement είναι η εταιρεία «Σπύρος Σταυρινίδης Λτδ».

Στην προκειμένη περίπτωση, η Υπηρεσία προχώρησε με την αγορά και το ζήτημα τίθεται ενώπιον της Επιτροπής Προσφορών με σκοπό την υποβολή εισήγησης για καλυπτική έγκριση.

**Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την καλυπτική έγκριση της αγοράς εξαρτημάτων για αγωγούς τύπου UPVC, μέσω του συστήματος e-procurement, από την εταιρεία Στύρος Σταυρινίδης Λτδ για το ποσό των €3.125,80 πλέον Φ.Π.Α.

**Θέμα 9°**

**Παροχή υπηρεσιών ενός (1) φροντιστή των γραφείων του ΕΟΑΛ από φυσικά ή νομικά πρόσωπα (δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου) ή κοινοπραξίες φυσικών ή/και νομικών προσώπων**

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, η Σύμβαση παροχής υπηρεσιών φροντιστή των γραφείων του ΕΟΑΛ με την κα [REDACTED], λήγει στις 30/11/2024. Η Σύμβαση είχε ανατεθεί από το Συμβούλιο Υδατοπρομήθειας Λάρνακας για περίοδο έξι (6) μηνών, με δυνατότητα παράτασης για πέντε (5) περαιτέρω εξάμηνες περιόδους.

Ως εκ τούτου, υποβάλλεται εισήγηση για ανανέωση της Σύμβασης με τους ίδιους όρους, για ακόμη έξι (6) μήνες, δηλαδή μέχρι τις 31/05/2025, η οποία θα είναι η τελευταία 6μηνη περίοδος ισχύος της Σύμβασης.

**Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την ανανέωση της Σύμβασης παροχής υπηρεσιών φροντιστή των γραφείων του ΕΟΑΛ, με την κα [REDACTED], για χρονική περίοδο έξι (6) μηνών, ήτοι από την 01/12/2024 μέχρι τις 31/05/2025, με τους ίδιους όρους.

**Θέμα 10°**

**Παροχή Υπηρεσιών Υπεύθυνου Προστασίας Δεδομένων στον ΕΟΑΛ**

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, η Σύμβαση Παροχής Υπηρεσιών Υπεύθυνου Προστασίας Δεδομένων στον ΕΟΑΛ με το δικηγορικό γραφείο ΤΑΣΣΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Δ.Ε.Π.Ε., η οποία είχε υπογραφεί από το Συμβούλιο



Υδατοπρομήθειας Λάρνακας, λήγει στις 30/11/2024. Με βάση τους όρους της Σύμβασης, υπάρχει η δυνατότητα ανανέωσής της για χρονική περίοδο ενός (1) τελευταίου έτους, δηλαδή μέχρι τις 30/11/2025. Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής σημειώνει περαιτέρω ότι το δικηγορικό γραφείο επιθυμεί την ανανέωση της Σύμβασης με τους ίδιους όρους, παρόλο που πλέον θα παρέχει υπηρεσίες σε έναν μεγαλύτερο Οργανισμό.

Ως εκ τούτου, υποβάλλεται εισήγηση για ανανέωση της Σύμβασης με τους ίδιους όρους, για ακόμη ένα (1) έτος, ώστε να ολοκληρωθούν οι ενέργειες οι οποίες έχουν καθοριστεί στο Πλάνο Συμμόρφωσης του ΕΟΑΛ με τη νομοθεσία προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, το οποίο έχει ετοιμασθεί από τους Υπεύθυνους Προστασίας Δεδομένων. Ακολουθώντας, πριν από τη λήξη της ισχύος της Σύμβασης, θα τεθεί ενώπιον του αρμόδιου οργάνου εισήγηση για προκήρυξη νέου Διαγωνισμού για την παροχή Υπηρεσιών Υπεύθυνου Προστασίας Δεδομένων.

#### **Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την ανανέωση της Σύμβασης Παροχής Υπηρεσιών Υπεύθυνου Προστασίας Δεδομένων στον ΕΟΑΛ με το δικηγορικό γραφείο ΤΑΣΣΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Δ.Ε.Π.Ε., για χρονική περίοδο ενός (1) έτους, ήτοι μέχρι τις 30/11/2025, με τους ίδιους όρους.

#### **Θέμα 11°**

#### **Προμήθεια ρουχισμού εργασίας για το προσωπικό Αποχέτευσης**

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, υπάρχει ανάγκη για προμήθεια ρουχισμού εργασίας για το ωρομίσθιο εργατικό προσωπικό Αποχέτευσης, του Τομέα Εγκαταστάσεων και Υποδομών και του Τομέα Λειτουργίας και Συντήρησης Δικτύων.

Η εισήγηση είναι όπως η ανάθεση γίνει στη βάση του Άρθρου 29(3) του περί της Ρύθμισης των Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων και για Συναφή Θέματα Νόμου του 2016 (73(I)/2016) για διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, αφού πληρείται το σημείο (β) του Άρθρου, το οποίο αφορά συμπληρωματικές παραδόσεις που πραγματοποιούνται από τον αρχικό προμηθευτή και προορίζονται για επέκταση υφιστάμενων προμηθειών, εφόσον η αλλαγή προμηθευτή υποχρεώνει την αναθέτουσα αρχή να αποκτήσει προμήθειες με διαφορετικά τεχνικά χαρακτηριστικά, τα οποία θα προκαλούσαν ασυμβατότητα στη χρήση.

Ως εκ τούτου, υποβάλλεται εισήγηση όπως η Σύμβαση ανατεθεί στην εταιρεία Ραπο Ρ. Ltd, η οποία είναι ανάδοχος της Σύμβασης «ΣΥΛ 8-2024: Προσφορά για την προμήθεια στολής (καλοκαιρινής και χειμερινής) για το εργατοτεχνικό προσωπικό του Συμβουλίου Υδατοπρομήθειας Λάρνακας, για το έτος 2024», για το ποσό των €2.439,80 πλέον ΦΠΑ.

#### **Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την ανάθεση της Σύμβασης Προμήθειας ρουχισμού εργασίας για το προσωπικό Αποχέτευσης, στον Οικονομικό Φορέα Ραπο Ρ. Ltd, βάσει της διαδικασίας της διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, για το ποσό των €2.439,80 πλέον ΦΠΑ.

#### **Θέμα 12<sup>ο</sup>      Πρωτοχρονιάτικο δείπνο Προσωπικού ΕΟΑΛ**

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, έχουν ζητηθεί προσφορές από τρεις (3) Οικονομικούς Φορείς για τη διεξαγωγή του πρωτοχρονιάτικου δείπνου του προσωπικού του ΕΟΑΛ, ως ακολούθως:

Οικονομικός Φορέας	Προσφερόμενα Προϊόντα/Υπηρεσίες	Ποσότητα	Τιμή Μονάδας	Συνολική τιμή
██████████	Μπουφέ με ποτό	250 άτομα	€55/person	€13.750,00
██████████	Μπουφέ με ποτό	250 άτομα	€35/ person	€8.750,00
██████████	Μπουφέ χωρίς ποτό	250 άτομα	€53/ person	€13.250,00

Ως εκ τούτου, γίνεται εισήγηση όπως η Σύμβαση ανατεθεί στον Οικονομικό Φορέα ██████████, ο οποίος υπέβαλε τη χαμηλότερη οικονομική προσφορά, για το ποσό των €8.750,00.

Ο Πρόεδρος αναφέρει ότι η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 31/01/2025 και εισηγείται όπως αποσταλεί πρόσκληση για το πρωτοχρονιάτικο δείπνο και στα μέλη των καταργηθέντων Συμβουλίων, δηλαδή του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λάρνακας και του Συμβουλίου Υδατοπρομήθειας Λάρνακας, εισήγηση με την οποία συμφωνούν όλα τα Μέλη.

**Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την ανάθεση της Σύμβασης για τη διεξαγωγή του πρωτοχρονιάτικου δείπνου του προσωπικού του ΕΟΑΛ στον Οικονομικό Φορέα ██████████, ο οποίος υπέβαλε τη χαμηλότερη οικονομική προσφορά, για το ποσό των €8.750,00.

**Θέμα 13°**

**Προσφορά για δημιουργία χώρων αποθήκευσης για είδη καθαρισμού, γραφικής ύλης, εξοπλισμού Λειτουργού Πληροφορικής και δημιουργία Αρχείου για το Λογιστήριο και τη Γραμματεία των Κεντρικών Γραφείων του ΕΟΑΛ**

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, έχουν ζητηθεί προσφορές από τρεις (3) Οικονομικούς Φορείς για τη διαρρύθμιση αίθουσας στον υπόγειο χώρο του κτηρίου Διοίκησης του ΕΟΑΛ, με σκοπό τη δημιουργία αποθηκευτικού χώρου για είδη καθαρισμού, γραφικής ύλης, εξοπλισμού Λειτουργού Πληροφορικής και δημιουργία Αρχείου για το Λογιστήριο και τη Γραμματεία. Υποβλήθηκαν προσφορές από τους ακόλουθους Οικονομικούς Φορείς, για τα πιο κάτω ποσά:

Οικονομικός Φορέας	Ποσό Προσφοράς
M.Y. Nicolaou Construction and Fabrics Ltd	€3.150,00
██████████	€4.115,00

Προσφορά ζητήθηκε και από την εταιρεία K.K.G Construction, η οποία ωστόσο δεν υπέβαλε προσφορά.

Ως εκ τούτου, γίνεται εισήγηση όπως η Σύμβαση ανατεθεί στον Οικονομικό Φορέα M.Y. Nicolaou Construction and Fabrics Ltd, ο οποίος υπέβαλε τη χαμηλότερη οικονομική προσφορά, για το ποσό των €3.150,00, πλέον Φ.Π.Α.

**Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την ανάθεση της Σύμβασης στον Οικονομικό Φορέα M.Y. Nicolaou Construction and Fabrics Ltd, ο οποίος υπέβαλε τη χαμηλότερη οικονομική προσφορά, για το ποσό των €3.150,00, πλέον Φ.Π.Α.

**Θέμα 14°****Συμπλήρωμα Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 12/2024 – Προμήθεια και συντήρηση ενός οχήματος τύπου PLUG-IN HYBRID (PHEV) SUV**

Τα Μέλη ενημερώνονται για το περιεχόμενο του Συμπληρώματος Αρ. 1 που εκδόθηκε στις 25/10/2024, στα πλαίσια του Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 12/2024 – Προμήθεια και συντήρηση ενός οχήματος τύπου PLUG-IN HYBRID (PHEV) SUV. Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι ενόψει των στενών χρονοδιαγραμμάτων, το Συμπλήρωμα κοινοποιήθηκε στους ενδιαφερόμενους Οικονομικούς Φορείς και υποβάλλεται αίτημα για καλυπτική έγκρισή του.

**Απόφαση:**

Τα Μέλη, έχοντας ενημερωθεί για το περιεχόμενο του Συμπληρώματος Αρ. 1 που εκδόθηκε στις 25/10/2024 στα πλαίσια του Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 12/2024 – Προμήθεια και συντήρηση ενός οχήματος τύπου PLUG-IN HYBRID (PHEV) SUV, και λαμβάνοντας υπόψη ότι αυτό κοινοποιήθηκε άμεσα στους ενδιαφερόμενους Οικονομικούς Φορείς ενόψει των στενών χρονοδιαγραμμάτων, ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την καλυπτική έγκριση του Συμπληρώματος.

**Θέμα 15°****Συμπλήρωμα Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 17/2024 – Προμήθεια, παράδοση και συντήρηση οκτώ (8) οχημάτων τύπου PANEL VAN, ενός (1) οχήματος τύπου MINIBUS και πέντε (5) οχημάτων τύπου SMALL COMMERCIAL HATCHBACK VAN**

Τα Μέλη ενημερώνονται για το περιεχόμενο του Συμπληρώματος Αρ. 1 που εκδόθηκε στις 04/11/2024, στα πλαίσια του Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 17/2024 – Προμήθεια, παράδοση και συντήρηση οκτώ (8) οχημάτων τύπου PANEL VAN, ενός (1) οχήματος τύπου MINIBUS και πέντε (5) οχημάτων τύπου SMALL COMMERCIAL HATCHBACK VAN. Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι ενόψει των στενών χρονοδιαγραμμάτων, το Συμπλήρωμα κοινοποιήθηκε στους ενδιαφερόμενους Οικονομικούς Φορείς και υποβάλλεται αίτημα για καλυπτική έγκρισή του.

**Απόφαση:**

Τα Μέλη, έχοντας ενημερωθεί για το περιεχόμενο του Συμπληρώματος Αρ. 1 που εκδόθηκε στις 04/11/2024 στα πλαίσια του Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 17/2024 – Προμήθεια, παράδοση και συντήρηση οκτώ (8) οχημάτων τύπου PANEL VAN, ενός (1) οχήματος τύπου MINIBUS και πέντε (5) οχημάτων τύπου SMALL COMMERCIAL HATCHBACK VAN, και λαμβάνοντας υπόψη ότι αυτό κοινοποιήθηκε άμεσα στους

ενδιαφερόμενους Οικονομικούς Φορείς ενόψει των στενών  
χρονοδιαγραμμάτων, ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο  
Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την καλυπτική έγκριση του Συμπληρώματος.

---

**Επικυρώθηκαν από την Επιτροπή Προσφορών στη Συνεδρία Αρ. 5/2024 ημερ.  
11/12/2024.**

**Άγγελος Χατζηχαραλάμπους**  
**Πρόεδρος Επιτροπής Προσφορών**